Número Calle
Ciudad, Abreviatura del estado Código Postal
Mes día, Año 

ENTIDAD QUE RECIBE
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN O EMPRESA
Número Calle
Ciudad, Abreviatura del estado Código Postal

To Whom it May Concern, 

It is with great pleasure that I recommend NOMBRE DEL RECOMENDADO para PUESTO CON NOMBRE DE LA COMPAÑÍA O INSTITUCIÓN.

My name is NOMBRE COMPLETO, NOMBRE DE PUESTO (JOB TITLE) at NOMBRE DE LA COMPAÑÍA O INSTITUCIÓN DONDE TRABAJAS. I have TIEMPO QUE LLEVAS TRABAJANDO of experience working in ÁREA ACADÉMICA O PROFESIONAL and have seen a lot of professionals in my time. NOMBRE DEL RECOMENDADO is one of those that stand out from the rest.

During our time working together, NOMBRE DEL RECOMENDADO showed a great ability in MENCIONA LOS TALENTOS O EXPERIENCIAS, CAPACIDADES, ETC. Right from the start I was impressed with NOMBRE DEL RECOMENDADO and his keen understanding of TEMA CLAVE.

EN ESTA SECCIÓN PUEDES PONER TU ANÉCDOTA PERSONAL, HACIENDO ÉNFASIS EN LAS HABILIDADES CLAVE DE TU RECOMENDADO.

It was an absolute joy working side by side because of the positive attitude and CARACTERÍSTICA POSITIVA. Thanks to NOMBRE DEL RECOMENDADO I learned ALGO POSITIVO QUE HAYAS APRENDIDO DE TU RECOMENDADO.

I am convinced that NOMBRE DEL RECOMENDADO would be a great addition for NOMBRE DE LA COMPAÑÍA O INSTITUTO. Her experiences and skillset are exactly the kind you are looking for and, given time, she will become a very valuable asset for you.

If you need more information or any specific particulars, feel free to contact me at TU INFORMACIÓN DE CONTACTO. This letter is a quick glimpse of her character, and I would be happy to elaborate on my experience working with her.

Sincerely.


TU NOMBRE
TÍTULO
NOMBRE DE TU COMPAÑÍA O INSTITUCIÓN


