(LUGAR) a (FECHA)

Asunto: carta de préstamo de dinero


Por medio de la presente se hace constar que la (NOMBRE DEL DEUDOR) de (EDAD) años de edad con domicilio en: (DIRECCIÓN DEL DEUDOR)  que recibió la cantidad de (CANTIDAD PRESTADA CON LETRA Y NÚMERO) en calidad de préstamo del (NOMBRE DEL ACREEDOR) con domicilio en (DIRECCIÓN DEL ACREEDOR)
El monto antes mencionado como préstamo será regresado en (NÚMERO DE MENSUALIDADES O FORMA DE PAGO); es decir, cada mensualidad será de(INDICAR CANTIDAD A PAGAR MENSUALMENTE O DEL PLAZO ESTIPULADO)  a pagarse entre los días (FECHA DE PAGO), comenzando con el pago a partir del día (FECHA EN QUE SE COMENZARÁ A PAGAR)  para concluirse entre el (FECHA DE TERMINACIÓN DE LA DEUDA)

En caso de no ser cubierta cada mensualidad en el tiempo y forma acordada, la (NOMBRE DEL DEUDOR)  tendrá que pagar un (SI HAY ALGUNA PENALIZACIÓN MÁS, INDICARLO AQUÍ), esto a partir del día 06 de cada mes anteriormente señalado.  Además de lo anterior, en caso de hacerse alguna omisión en el tema de los pagos, (NOMBRE DEL ACREEDOR)  podrá proceder de forma legal contra la deudora .

Estipulado lo anterior, se extiende la presente carta de préstamo de dinero a los (FECHA CON LETRA), firmando de conformidad los interesados así como los testigos presentes en este acto.
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