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Ciudad de México a 06 de marzo de 2016
Lic. María Elena Utrera Robles
Gerente de Recursos Humanos,
Industrias del Sur, SA de CV.
Por medio de su sitio web encontré que están buscando talento para la posición de Ejecutivo de Ventas. Hace dos años pertenecí al equipo de "Acabados del Golfo, SA de CV" empresa que según el último ranking de market share es el principal competidor de su compañía, razón por la cual considero que puedo ser un elemento de utilidad dentro de su equipo de trabajo.
Durante mi estancia en la empresa antes mencionada obtuve durante tres meses consecutivos (enero-abril 2014) el primer lugar en ventas a nivel nacional y durante todos los meses de los tres años que colaboré en "Acabados del Golfo SA de CV" conseguí mi objetivo de forma permanente, esto añadido a mi experiencia dentro del mundo de las ventas en diferentes industrias por más de diez años ayudará, sin duda alguna, a contribuir en el logro de su meta de ventas anual que es alcanzar el 14% dentro del market share de la industria.
Por lo antes mencionado, le hago llegar mi CV para que pueda conocer un poco más acerca de mi formación académica así como de mi trayecto profesional en el mundo de las ventas. Por supuesto que estoy en la mejor disposición de concertar una cita para una entrevista laboral y así poder platicar un poco más acerca de todo lo mencionado en esta carta, razón por la cual, si le parece pertinente, me pondré en contacto con usted la semana entrante para saber su retroalimentación acerca de mi propuesta.
De antemano agradezco el tiempo y la atención prestada a la presente solicitud y quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.
Sin más por el momento, me despido de usted enviándole un cordial saludo.
Ing. Guillermo Jarquín.
