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	Título interno principal

Título secundario
El propósito de un catálogo es vender productos o servicios a un público en específico, o para anunciar próximos eventos o clases. Los catálogos pueden ser una forma excelente de promocionar sus productos o servicios, y también crear la identidad de su organización.

Título secundario
En primer lugar, determine la audiencia del catálogo. Puede ser cualquier persona que pueda beneficiarse de los productos o servicios que contiene. Luego, establezca cuánto tiempo y dinero puede gastar en su catálogo. Estos factores ayudarán a determinar la longitud del catálogo y la frecuencia con la que se publica. 
Considere también cómo desea imprimir el catálogo. Puede imprimirla en una impresora de escritorio, en un centro de copiado o en un servicio de impresión comercial.
Antes de imprimir el catálogo, piense en cómo va a encuadernar las páginas. El número de páginas, cómo lo usará el lector y si lo envía por correo le ayudará a determinar el tipo de encuadernación. Por ejemplo, si usted tiene sólo unas pocas páginas y su catálogo está destinado a ser sostenido, podría considerar doblar las páginas y grapar el lomo. Los catálogos más grandes que están pensados para ser plegados de forma plana, funcionan mejor con una encuadernación de plástico con agujeros perforados, mientras que las publicaciones más grandes.
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	CAPTACIÓN DE ATENCIÓN

Este es un buen lugar para resumir de forma breve, pero efectiva, sus productos o servicios. Por lo general, aquí no se incluye la copia de ventas.
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