
 EXPEDIENTE:[*]
[*]- V.S. –[*]
JUICIO [TIPO DE JUICIO] MERCANTIL
SE PRESENTA DESISITIMIENTO

C. JUEZ [*] DE LO MERCANTIL EN TURNO.
 P R E S E N T E.

[*] por su propio derecho y como representante legal de [*], [*] y [*], el primero de ellos como parte actora y los demás en su carácter de demandados en el expediente al rubro indicado, comparecemos a exponer:

Por medio del presente ocurso, [*] solicito se me tenga por desistiéndome de las acciones intentadas en el expediente en que se actúa, esto respecto de todos los demandados mencionados en el escrito inicial de demanda, no reservándome ningún derecho o acción en contra de dichas personas, derivado de los hechos narrados en el escrito de marras, lo anterior por así convenir a mis intereses.

En tal tenor, comparecemos los demandados a renunciar al cobro de gastos y costas que pudiera correspondernos con motivo del desistimiento realizado e líneas que anteceden.

Por lo anterior solicitamos a su Señoría se sirva acordar conforme nuestra promoción, y ordenar el archivo definitivo del presente asunto como totalmente concluido.

Por lo antes expuesto y fundado en derecho

A Usted, C. Juez atentamente pido:

PRIMERO.- Tenerme,  [*], por desistiéndome de las acciones intentadas en este procedimiento, no reservándome ninguna acción o derecho en contra de los demandados con motivo de los hechos narrados en el escrito inicial de demanda.

SEGUNDO.- Tenernos, a los demandados, por renunciando al cobro de gastos y costas que pudiera correspondernos en virtud del desistimiento de marras.

PROTESTAMOS LO NECESARIO

[CIUDAD Y ESTADO], a la fecha de su presentación
	


[*]
PARTE ACTORA
	


[*]A través de su representante legal.

	



[*]
PARTE DEMANDADA
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