Lugar y fecha

Nombre o apodo de a quien le escribes

Párrafo 1
Comienza diciéndole a la persona por qué le dedicas esta carta de San Valentín y qué la hace especial para ti.

No se me ocurre un mejor día que el de los enamorados, para decirte lo increíblemente feliz que me siento de poder compartir tiempo contigo. Tú sabes que el romanticismo no era lo mío y que yo no creía en Cupido, pero después de ese flechazo que me hizo verte con ojos de amor para siempre, no me queda más que ser creyente. Por eso estoy seguro que te mereces este pequeño detalle, así como todo lo bueno y grande que pueda pasarte en la vida.

Párrafo 2
Hazle saber a tu amado (a) lo especial que es para ti y lo que sientes por poder estar juntos.

Mi vida cambió para siempre contigo, y ahora en este día de San Valentín puedo festejar doble, porque eres mi mejor amiga, además del amor de mi vida. Por eso quiero decirte que para mí, cada día es 14 de febrero cuando estoy contigo. Cada día es una constante celebración por la felicidad que me haces sentir.

Párrafo 3
Escribe una despedida emotiva que le permita saber a la persona lo que quieres desearle. Recuerda que es el último pensamiento de la carta.

Por eso espero que siempre podamos celebrar este día juntos y que siempre se me ocurran cosas románticas para demostrarte lo mucho que significas para mí. Llévame siempre contigo, como yo te llevo siempre en el corazón. Te amo.

Nombre o firma
