Lugar y fecha

Nombre o apodo de a quien le escribes

Párrafo 1
Expresa lo que más te gusta de la persona, lo que más vas a extrañar y a recordar del tiempo que pasaron juntos.

No creo que un pequeño texto, por más extenso que sea, pueda terminar de decir todo lo que estoy sintiendo en este momento. No cabe duda que fue una gran etapa de mi vida y que representó mucho para mí poderla compartir contigo. La verdad me parece increíble que ya no vayamos a estar juntos, pero entiendo que algunas cosas no son para siempre, aunque mis recuerdos contigo sí lo serán.

Párrafo 2
Hazle saber lo que significa para ti y por qué es importante lo que compartieron juntos.

Ojalá que igual que yo, te quedes con lo positivo que vivimos juntos y no te concentres en los malos ratos que algunas veces pasamos. Para mí no ha habido nadie más especial que tú en mi vida y, honestamente, no estoy muy segura de cómo voy a empezar otro ciclo en el que ya no vas a estar conmigo. Sin embargo, no puedo más que desearte que todos tus sueños se cumplan y que seas muy feliz, aunque no sea conmigo. Siempre serás quien me enseñó cómo tener una relación feliz y eso es algo que no voy a olvidar nunca.

Párrafo 3
Dale las gracias por aquello que sientas que debes agradecer y dedícale un pensamiento o una frase que sea significativa para ambos.

Gracias por todo lo que me enseñaste, lo bueno y lo malo, me ayudará a ser mejor persona. Ojalá en el futuro nos volvamos a encontrar y podamos vernos como los amigos que alguna vez fuimos. Nunca olvides que el amor verdadero no es el que no se va, sino el que nunca se olvida.

Nombre o firma
