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Resumen
El resumen reseña de forma breve los detalles más relevantes del experimento. Es importante explicar metodología, resultados y conclusiones.se escribe al finalizar la redacción del informe, y es una breve reseña del experimento realizado. Al leer el resumen, el lector debe ser capaz de identificar de qué trata el experimento y qué se concluyó.
Palabras claves: [Mencionar 3 o 5 palabras que guarden relación con el contenido principal del experimento].
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Dentro de esta sección, comprende una exposición amplia del fenómeno estudiado, para darle una idea clara al lector de la importancia y propósito de realizar la práctica.

También incluye información teórica sustentada por las referencias bibliográficas. Este apartado debe proporcionar al lector una descripción general del problema a tratar.

Escribe tu texto aquí, y emplea la cantidad de párrafos que sean necesarios. Aunque, lo más recomendable es que la introducción no pase de una cuartilla.













Materiales

· Una lista
· De 
· todos
· Los materiales
· Utilizados
· En el experimento

Método experimental


Se cuenta la ejecución del experimento paso por paso, y hace referencia al diseño experimental. Por lo que, el autor describe cada uno de los pasos ejecutados en el desarrollo del experimento. La redacción debe ser clara y ordenada, para que el lector pueda replicar la práctica por sí mismo. 


Resultados


Es la recolección y exposición de los resultados alcanzados durante la experiencia del laboratorio. Se emplean tablas y gráficos para explicar los datos. La presentación de los resultados debe ser honesta, sin alterar la realidad. Además, es necesario que estos respondan a los objetivos planteados. 



Conclusiones

El autor hace una comparación entre los objetivos del experimento y los resultados, es fundamental interpretar estos resultados. Aquí, el autor debe explicar y analizar los resultados y relacionarlos con los objetivos formulados al inicio del informe.
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Descripción breve de la imagen.
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Descripción breve de la imagen.
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