Título de la reseña

Apellido, Nombre del autor del libro (año de publicación). Título del libro. Lugar dónde fue publicado: Editorial. XX págs.

	Presentación de la reseña. Es donde se exponen los datos investigados anteriormente, siendo de gran importancia redactar con creatividad en este apartado para llamar la atención del lector. Esta sección permite incluir información que no está presente en el libro, pero que puede ser de interés para el lector, como por ejemplo: el género al que pertenece; el ambiente cultural, social o histórico en que se escribió el libro; qué lo inspiró; cuál fue su propósito; la vida personal del autor; cuál fue la reacción de la audiencia en el momento de su publicación, entre otros detalles.
	Comienza aquí el resumen expositivo. Se trata de una breve descripción del libro reseñado. Es necesario realizar esta descripción en forma precisa y concreta, con el orden y lenguaje adecuado. El resumen expositivo presenta lo fundamental del libro, tal como el argumento, los aspectos sobresalientes y su organización. Es importante saber elegir la información que se expondrá en esta sección, ya que debe ser la necesaria para que el lector conozca de qué va el libro.
	A partir de este párrafo se puede desarrollar el comentario argumentativo, y continuar en la cantidad de párrafos que sean necesarios. En esta sección, se ubican las opiniones sobre el libro, representando la parte más importante de la reseña. El comentario argumentativo puede presentarse conjuntamente con el resumen expositivo, dado que contiene las valoraciones, positivas o negativas, de los elementos anteriormente descritos en él.
La forma más efectiva para poder expresarte correctamente, es con la argumentación en tus comentarios. No basta con solo decir que el libro te ha parecido bueno o malo. Tampoco puedes hacer afirmaciones a la ligera. Cada opinión presentada debe estar acompañada con una explicación del por qué haces tal evaluación. También debes tomar en cuenta que al hacer una crítica negativa es necesario ser respetuoso.
[bookmark: _GoBack]Finalmente, la conclusión. Contiene una breve síntesis de todo lo dicho anteriormente. El autor hace una recapitulación de lo expuesto en el resumen expositivo y las valoraciones. En una reseña de libro, se acostumbra incluir una recomendación a modo de concluir el texto. Ésta puede consistir en manifestar si es provechoso leer, o no, el libro.
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