Título original de la reseña descriptiva

Nombre del autor de la reseña

	En este primer párrafo debes escribir la presentación de la reseña. Recuerda utilizar un lenguaje objetivo, pero con contenido que resulte interesante para el lector, y lo motive a buscar la obra en cuestión (libro, película, conferencia, obra de teatro, exposición, etc).

	Después, puedes comenzar con el resumen expositivo de la reseña. Se trata de un texto breve, pero completo. Reúne todos los detalles relevantes de la obra, narrados en orden cronológico. Es fundamental que elimines la información redundante, que solo sirve para confundir o aburrir al lector. 

	Este segmento puede tener la extensión que consideres pertinente. Sin embargo, una reseña descriptiva no suele ser demasiado larga. Continúa escribiendo tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí.

	El último párrafo de la reseña se deja para la conclusión. El objetivo es componer una síntesis de los puntos expuestos anteriormente. Siempre apegada a el contenido de la obra, sin generar comentarios apreciativos o críticos. Debes destacar la información que será relevante para el lector.

[bookmark: _GoBack][Datos de la referencia bibliográfica] Apellido, Nombre del autor (año de publicación). Título de la obra. Ciudad o país de publicación: Nombre de la editorial.
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