Lugar y fecha

Nombre o apodo de a quien le escribes

Párrafo 1
Expresa lo que más te gusta de la persona y el motivo de la carta

No creo que un pequeño texto, por más extenso que sea, pueda terminar de decir todo lo que siento por ti. Pero quiero intentarlo y decirte lo mucho que significas para mí y lo padre que me la he pasado el tiempo que hemos compartido. Me encanta que me haces reír y que el tiempo que pasamos juntos siempre me parece poco, porque lo disfruto mucho. Por eso estos dos años que han pasado se me fueron casi sin darme cuenta y sé que vamos a seguir juntos por muchos años más.

Párrafo 2
Escribe anécdotas, recuerdos o algo que te gustaría volver a hacer. Deja que salga tu lado romántico.

Me acuerdo que al principio nos poníamos nerviosos los dos porque no sabíamos ni cómo hablar, cuando empezamos a salir. Y después de esa inesperada cita romántica en el parque, empezamos a acumular recuerdos que cada día se vuelven más importantes.

Párrafo 3
Despídete sinceramente y déjale un pensamiento especial o una frase que sea significativa para ambos.

Y aunque ya sé que te "espantas", te voy a llevar a un lugar especial, aunque no quieras. Espero que vayamos por muchos años más juntos, donde se repita mil veces nuestra caminata especial en el parque. Y que cada día pueda seguir agradeciendo la fortuna de tenerte como compañero de aventuras, porque "siempre nos podemos divertir un rato", y yo me he divertido dos años a tu lado.

Con todo mi amor…

Nombre o firma
