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[bookmark: _Toc60914620]Resumen

Aquí se hace un recuento breve y conciso de todo lo expuesto en el plan de investigación. Se indica claramente cuál es la interrogante que la rodea, el motivo de hacerla, la hipótesis y sus objetivos. El resumen también incluye la mención de los métodos y las técnicas de investigación a emplear. Por lo general, tiene una extensión de 250 a 300 palabras.
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[bookmark: _Toc60914621]Introducción

El plan de investigación inicia con el planteamiento del problema y su justificación. Se identifica claramente el fenómeno a investigar, siendo necesario delimitar el tema. Para ello, se hace un recorrido de lo general a lo particular, enfocándose en la situación, o conflicto, que este tema genere.

La redacción del problema generalmente termina en forma interrogativa, pues la pregunta formulada es la que indicará la dirección del desarrollo de la investigación.

Además, se debe expresar la importancia de hacer el trabajo, explicando los motivos que tiene el investigador para llevarlo a cabo. Por lo que, se necesita un argumento convincente para el lector, describiendo la utilidad que puede tener la investigación.










[bookmark: _Toc60914622]Objetivos

Son las metas que se desean alcanzar en el trabajo de investigación. En otras palabras, establecen el propósito del estudio. Los objetivos derivan de las interrogantes formuladas en la presentación del problema, y deben expresar claramente lo que se busca en la investigación.

[bookmark: _Toc60914623]Objetivo general
El objetivo general engloba el propósito central de la investigación. Normalmente se formula sólo uno, pues está directamente relacionado con el problema que estudia el investigador.

[bookmark: _Toc60914624]Objetivos específicos
Los objetivos específicos descomponen en partes o etapas el objetivo general, con la intención de facilitar su ejecución. Es necesario que los objetivos se adapten a las posibilidades del investigador. Es decir, no han de ser pretenciosos. Son los elementos más importantes del plan, ya que representan la finalidad que tendrá la investigación.







[bookmark: _Toc60914625]Marco Teórico

Es la sección del trabajo que demuestra la validez del problema planteado. Aquí la argumentación se sustenta con estudios, o investigaciones previas realizadas sobre el tema, exponiendo sólo la información relevante para el trabajo investigativo.

Estos elementos teóricos van acompañados del razonamiento, o análisis, que tiene el autor sobre estos conocimientos, ya que éste debe buscar una respuesta o construir una hipótesis sobre la investigación. Es necesario que se utilicen las citas bibliográficas adecuadas, generalmente según las normas APA.













[bookmark: _Toc60914626]Hipótesis

La hipótesis proviene de la problemática presentada. Es la respuesta tentativa del investigador a las interrogantes planteadas. En otras palabras, proporciona una suposición que se pretende comprobar en la investigación. Esta sección debe estar redactada en forma clara y objetiva, principalmente, apoyándose en el marco teórico.
















[bookmark: _Toc60914627]Metodología

El plan de investigación debe determinar los métodos y las técnicas que se utilizarán para lograr los objetivos.  Se hace una breve descripción de ellos. Además, se explica el porqué de la selección de esta metodología. Es importante tener estos elementos bien establecidos, pues definen cómo se van a manejar y obtener los resultados, buscando la mejor manera de ejecutar el proceso.

[bookmark: _Toc60914628]Técnica de Muestreo
	Escribe tu texto aquí, describiendo la técnica que se va a utilizar para definir la muestra objeto de estudio (si es necesario).

[bookmark: _Toc60914629]Técnica de Recolección de Datos
	Escribe tu texto aquí, explicando cuáles serán las técnicas para recolectar información de la muestra. Encuesta, entrevista, observación, testimonios…

[bookmark: _Toc60914630]Materiales
	Enumerar todos los materiales e instrumentos que serán necesarios para llevar a cabo la obtención de datos y su análisis.

[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Toc60914631]Cronograma de Actividades

En él, se refleja de forma ordenada el conjunto de actividades que se realizarán durante el proceso de investigación, acompañadas de sus respectivas fechas. Generalmente, este cronograma se elabora en forma de tabla, y para su creación, es necesario tomar en cuenta el tiempo disponible, los objetivos planteados y los recursos del investigador.
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Apellido, Inicial del nombre. (Año de publicación). Título del trabajo o libro. Editorial, número de edición. Ciudad o país.
Apellido, Inicial del nombre. (Año de publicación). Título del trabajo o libro. Editorial, número de edición. Ciudad o país.
Apellido, Inicial del nombre. (Año de publicación). Título del trabajo o libro. Editorial, número de edición. Ciudad o país.
Apellido, Inicial del nombre. (Año de publicación). Título del trabajo o libro. Editorial, número de edición. Ciudad o país.
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