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 ESTATUTOS PARA LA CONSTITUCIÓN DE LA ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA 



“[*]”.



 CONSTITUCIÓN, DENOMINACIÓN, NACIONALIDAD, OBJETO, PATRIMONIO Y DURACIÓN 



 ARTÍCULO PRIMERO. - La razón social es “[*]” y se usará seguida de las palabras "ASOCIACION CIVIL" o de sus abreviaturas "A.C.".



 ARTÍCULO SEGUNDO. - La duración de la asociación será [*].



 ARTÍCULO TERCERO. - La asociación tiene su domicilio en la ciudad de [*], estado [*]. La asociación podrá señalar domicilios convencionales en los contratos que celebre.



 ARTÍCULO CUARTO. - La finalidad de la asociación es:



 a). –  [*]


b).- [*]. 



c).- [*]



d).- Enajenar o adquirir en propiedad por cualquier título legal toda clase de bienes muebles e inmuebles que sean necesarios para la realización de su objeto social y que permitan las leyes de la República Mexicana de acuerdo con los requisitos que las mismas exijan. 



e).- Recibir el pago de cuotas en sus cuentas bancarias, y utilizar las cantidades que se acumulen en sus cuentas bancarias para llevar a cabo el pago de bienes y servicios que sean necesarios para la administración, mantenimiento y en general llevar a cabo los actos necesarios para el buen funcionamiento y operatividad de la asociación.



f).- Recibir donativos, así como obtener o adquirir créditos o préstamos, recibiendo garantías específicas; emitir obligaciones, aceptar, girar, endosar o avalar toda clase de documentos respecto de las obligaciones contraídas o de los títulos emitidos o aceptados por terceros. 



g.- Realizar todas las actividades de su objeto social en lo individual o asociada con otras personas físicas o morales. 



h).- En general, la realización de cualquier acto jurídico o no, relacionado con el desarrollo y cumplimiento del objeto social de esta Asociación y que esté permitido por la ley, que directa o indirectamente se relacionen con los anteriores fines sociales o vayan encaminados a la consecución de los mismos. 



i).- Captar recursos y obtener donativos para las mejora de la asociación, que les permitan obtener mejores condiciones para vivir y un medio más desarrollado. 



j).- Asociarse con otras Instituciones, Organismos o Asociaciones cuyo objeto social sea afín con el de esta Asociación. 



k)- La  Asociación  destinara sus activos exclusivamente a los fines propios de su objeto social, no pudiendo otorgar beneficios sobre el remanente distribuible a persona física alguna o a sus integrantes, ya sean personas físicas o morales, salvo que se trate, en este último caso, de una persona moral autorizada para recibir donativos deducibles en términos de la Ley de Impuesto Sobre la Renta, o se trate de pago de cuotas de mantenimiento o compra y venta de un bien inmueble. El presente artículo tiene el carácter de irrevocable. 



 ARTÍCULO QUINTO: CLÁUSULA DE INCLUSIÓN DE EXTRANJEROS “Las personas extranjeras, físicas o morales, podrán tener participación social y ser propietario de acciones de la Sociedad. Si por algún motivo alguna de las personas mencionadas anteriormente, por cualquier evento llegaré a adquirir una participación social o ser propietario de una o más acciones. Se conviene desde ahora en que dicha adquisición será válida y, por lo tanto, con valor la participación social de que se trate y los títulos que las representen, teniéndose por completo el capital social en una cantidad igual al valor de la participación aportada.”


-------------------------------------------------------------- CAPÍTULO SEGUNDO 



 PATRIMONIO 



 ARTÍCULO SEXTO. - El patrimonio de la asociación se formará:



 a). – Con [*];



b).- Los ingresos que perciban por los servicios que preste.



c).- Con las herencias, legados o  donativos que se hagan a la asociación; en este último caso, dichos donativos deberán cumplir con los requisitos a que se refiere el artículo veintisiete de la Ley del Impuesto Sobre la Renta;Así mismo, conforme a lo dispuesto en el artículo ochenta y dos, fracciones cuarta y quinta de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, la asociación deberá destinar su patrimonio, incluyendo lo apoyos y estímulos públicos que reciba única y exclusivamente a los fines propios de su objeto social, por lo que no podrá otorgar beneficios sobre el remanente distribuible a persona física alguna o a sus integrantes personas físicas o morales, salvo que se trate, en este último caso, de alguna de las personas morales a que se refiere el artículo de la Ley del Impuesto Sobre la Renta antes citado, o se trate de la remuneración de servicios efectivamente recibidos; y que al momento de su liquidación y con motivo de la misma, destinarán la totalidad de su patrimonio a entidades autorizadas para recibir donativos deducibles y que se encuentren inscritas en el Registro Federal de las Organizaciones de la sociedad civil. El contenido del presente párrafo es de carácter irrevocable. 


De la misma forma, conforme a lo previsto en el artículo ochenta y dos, fracción sexta de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, ya citada, la asociación se obliga a mantener a disposición del público en general la información relativa a la autorización para recibir donativos, así como al cumplimiento de sus obligaciones fiscales por el plazo y en los términos que mediante reglas de carácter general fije la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.


---d).- Con los bienes, derechos o valores que por cualquier titulo pertenezcan o llegare a adquirir la asociación, así como los productos de dichos bienes, derechos o valores. 


---e).- El órgano de administración tendrá la facultad de proponer y modificar en cualquier tiempo las cuotas que deban pagar los asociados previa autorización de la Asamblea General. 


 CAPÍTULO TERCERO



DE LOS ASOCIADOS 



 ARTÍCULO SÉPTIMO. Tendrán el carácter de asociados todas aquellas personas que hayan firmado la escritura constitutiva y aquellas que sean admitidas como tales por la Asamblea General. 


ARTÍCULO OCTAVO.- Para ser asociado, se requiere:



 I.- [*].



 II.- Presentar por escrito una solicitud, la cual deberá ser apoyada por los asociados de la misma.



 III.- Que la solicitud se apruebe provisionalmente por la Asamblea de Asociados.



 IV.- Pagar todas y cada una de las cuotas que por Asamblea General se establezcan. 



ARTÍCULO NOVENO.- Para acreditar el carácter de asociado, la Junta Directiva deberá llevar un libro de registro de asociados, en el que se anotará el nombre, nacionalidad, domicilio, teléfonos y en su caso aportaciones de los mismos, así como los cambios de la información antes señalada; y las admisiones o exclusiones de asociados. La asociación únicamente reconocerá como asociado a quien aparezca inscrito en dicho registro. 


ARTÍCULO DÉCIMO.- La Junta Directiva deberá expedir al asociado que así lo solicite, una constancia de su inscripción en el libro de registro de asociados, la cual no será transferible, endosable, cedible, negociable o heredable, debiéndose hacer constar esto último en dicho documento.


La calidad de asociado es intransferible. 


ARTÍCULO DÉCIMO PRIMERO.- Los asociados serán los únicos que puedan regir el destino de la Asociación y tener voz y voto en las Asambleas de la Asociación. ------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO DÉCIMO SEGUNDO.- Los fundadores de la Asociación y en lo sucesivo los nuevos asociados que ingresen en ella convienen expresamente en que no tendrán derecho alguno a la devolución del importe de sus aportaciones ni a remanentes en el caso de que se separen voluntariamente, fallezcan o sean excluidos de ella. La calidad de “asociados“ es intransferible. Los acreedores de los Asociados y sus herederos no podrán alegar, derecho alguno al Capital de la Asociación ni a remanentes en caso de disolución. Ningún asociado tiene derecho sobre las cuotas entregadas salvo a remanente en caso de disolución, si así lo dispone la Asamblea Liquidadora. 



 CAPÍTULO CUARTO 



 DE LOS DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LOS INTEGRANTES 



 ARTÍCULO DECIMO TERCERO. - Los derechos y obligaciones de los asociados son:



 I.- A asistir a las asambleas generales de asociados y a participar con voz y voto en las mismas, siempre y cuando estén al corriente en el pago de sus cuotas. 



II.- A ser electo para formar parte de la Junta Directiva de la asociación. 



III.- A solicitar que se convoque a Asamblea General de Asociados, cuando lo requiera por lo menos el cinco por ciento del total de los asociados.



IV.- A formar parte de las comisiones especiales que llegue a crear la asociación para la eficaz atención de los fines de la misma. 



V.- A que se le informe de la situación financiera de la asociación y a vigilar que el patrimonio de la misma se dedique a los fines sociales, pudiendo al efecto examinar todos los libros, papeles y la contabilidad. 



VI.- A participar activamente en las actividades que constituyen el objeto de la asociación. 



VII.- A separarse voluntariamente de la asociación en cualquier tiempo, dando aviso por escrito con dos meses de anticipación, en cuyo caso perderá todo derecho al haber social. 



VIII.- A la cuota de liquidación que le corresponda en caso de disolución y liquidación de la asociación. 


 ARTÍCULO DÉCIMO CUARTO. -Los asociados tendrán las siguientes obligaciones:



I.- A efectuar las aportaciones acordadas por la Asamblea General. 



II.- A cumplir y respetar lo establecido en los estatutos sociales; y a acatar los acuerdos tomados en la Asamblea General de Asociados. 



III.- A abstenerse de votar en las decisiones de la Asamblea General en que se encuentren directamente interesados los propios asociados, su cónyuge, sus ascendientes, descendientes o parientes colaterales dentro del segundo grado



IV.- A promover los fines de la asociación y abstenerse de realizar actos que vayan en contra de los mismos. 



 CAPÍTULO QUINTO



 DE LA ADMISION Y EXCLUSION DE LOS ASOCIADOS  



 ARTÍCULO DÉCIMO QUINTO.- La asociación podrá admitir a nuevos asociados conforme a lo siguiente: 


1.- La persona interesada en ingresar a la asociación deberá presentar una solicitud por escrito dirigida a la Junta Directiva, que contenga la siguiente información: nombre, nacionalidad, domicilio, teléfonos, aportación; e irá acompañada de la recomendación de dos asociados.


2.- La Junta Directiva someterá dicha solicitud, a la aprobación de la Asamblea General de Asociados, la que decidirá sobre la admisión  por mayoría de votos.


3.- Una vez aprobada la admisión, la Junta Directiva procederá a realizar la inscripción pertinente en el libro de registro de asociados y en su caso a expedir la constancia de dicha inscripción.


ARTÍCULO DÉCIMO SEXTO.- La asociación podrá excluir a alguno de sus asociados, por las siguientes causas:



I.- Porque los asociados cometan algún delito doloso contra la asociación, contra alguno de los asociados o sus familiares.



V.- Por falta de probidad contra la asociación, calificada por la Asamblea General por mayoría de votos.

VI.- Por dejar de ejercer sus derechos y cumplir con sus obligaciones de asociados, por más de dos años consecutivos, sin causa justificada, a juicio de la Asamblea General por mayoría de votos. 


VII.- Por orden judicial. 


ARTÍCULO DÉCIMO SÉPTIMO.- La exclusión de alguno de los asociados se sujetará a lo siguiente:



1.- La Junta Directiva por iniciativa propia o a solicitud de alguno de los asociados propondrá a la Asamblea General la exclusión de alguno o algunos de los asociados, expresando la causa de cualesquiera de las establecidas en los estatutos sociales



2.- La Junta Directiva citará por correo certificado con acuse de recibo con treinta días de anticipación al asociado o asociados que se encuentren en el supuesto de exclusión, a la Asamblea General de asociados que decidirá sobre la exclusión para que manifieste lo que a su derecho convenga. 



3.- Hecho lo cual la Asamblea General en votación secreta por mayoría de votos decidirá sobre la procedencia o no de la exclusión. 



4.- En caso de que proceda la exclusión, la Junta Directiva procederá a realizar las anotaciones correspondientes en el libro de registro de asociados. 



ARTÍCULO DÉCIMO OCTAVO.- Cualquiera que sea la causa por la cual se excluya a alguno de los asociados, éste perderá todo derecho al haber social.


----------------------------------------------------------  C A P Í T U L O    S E X T O --------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------- DE LAS ASAMBLEAS 



ARTÍCULO DÉCIMO NOVENO.- El poder supremo de la Asociación reside en la Asamblea General de Asociados y sus acuerdos o resoluciones obligan a todos los asociados presentes, ausentes o disidentes.

En las Asambleas, los asociados podrán hacerse representar por apoderados designados por simple carta poder firmada ante dos testigos. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO.- La Asamblea General resolverá: 


I.- Sobre la admisión o exclusión de los asociados. 


II.- Sobre la disolución anticipada de la asociación o sobre su prórroga por más tiempo del fijado en los estatutos. 


III.- Sobre el nombramiento, ratificación o revocación de los integrantes de la Junta Directiva de la asociación; 


IV.- Sobre la reforma total o parcial de los estatutos sociales; 


V.- Sobre la aprobación de los estados financieros de la asociación; 


VI.- Sobre la creación, integración o revocación de comisiones especiales; y


VII.- Sobre los demás asuntos que se incluyan en el orden del día. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO PRIMERO.- La Asamblea General, sólo se ocupará de los asuntos contenidos en el respectivo orden del día. 


La Asamblea General se celebrará en cualquier tiempo y cuando menos una vez al año durante los cuatro primeros meses, con el objeto de que la Junta Directiva informe de las actividades y situación financiera de la asociación. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO SEGUNDO.- Las asambleas deberán ser convocadas por:


A).- El director único; 


B).- El delegado de la Junta Directiva en decisión tomada por mayoría de votos; 


C).- El presidente de la Junta Directiva; 


D).- El secretario de la Junta Directiva; o 


E).- El Juez de lo Civil a petición del cinco por ciento de los asociados, en los términos del artículo dos mil quinientos cuarenta y nueve del Código Civil para el Estado de Aguascalientes en vigor. 

La Junta Directiva, su presidente o secretario convocarán a la Asamblea General de asociados que deberá celebrarse de manera anual o cuando lo juzguen conveniente o cuando se lo solicite cuando menos el cinco por ciento de los asociados. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO TERCERO.- La convocatoria a la Asamblea General deberá hacerse a través del sistema electrónico que la Secretaría de Economía disponga para dichos efectos, con quince días naturales de anticipación a la celebración de la asamblea.

No será necesaria la convocatoria cuando en una Asamblea General se encuentren reunidos la totalidad de los asociados.


ARTÍCULO VIGÉSIMO CUARTO.- La convocatoria deberá contener: El lugar, día y hora de la celebración de la asamblea; el orden del día a tratar; y deberá ser firmada por quien convoque. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO QUINTO.- La Asamblea General que tenga por objeto la reforma total o parcial de estatutos, la exclusión de asociados; y la disolución y liquidación de la asociación, se considerará legalmente instalada con la presencia de la mitad más uno de los asociados con derecho a voto; y sus resoluciones se tomarán por la mayoría de los presentes. 

La Asamblea General que tenga por objeto tratar cualquier otro asunto diferente a los antes indicados, se considerará legalmente instalada con los asociados que asistan a la misma y que tengan derecho a voto; y sus resoluciones se tomarán por la mayoría de los presentes.


ARTÍCULO VIGÉSIMO SEXTO.- Cada asociado gozará de un voto en las asambleas generales, no pudiendo votar las decisiones en que se encuentren directamente interesados el propio asociado, su cónyuge, sus ascendientes, sus descendientes o parientes colaterales dentro del segundo grado. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO SÉPTIMO.- De toda asamblea deberá levantarse acta en la que se consignarán los acuerdos en forma literal, debiendo ser firmada por al menos el presidente y el secretario de la asamblea a la cual se anexará la lista de asistencia.

------------------------------------------------------------- C A P Í T U L O    S É P T I M O ------------------------------------------------

------------------------------------------- ORGANIZACIÓN Y DIRECCIÓN DE LA ASOCIACIÓN ------------------------------------


ARTÍCULO VIGÉSIMO OCTAVO.- La Asociación será dirigida por un Director General o por una Junta Directiva integrada por el número de personas y con los cargos que la Asamblea General de Asociados determine, quienes durarán en su cargo un año, pudiendo ser reelectos y permanecerán en funciones hasta que sus sucesores tomen posesión de sus respectivos cargos. 


ARTÍCULO VIGÉSIMO NOVENO.- Para el caso de que la asociación esté dirigida por una Junta Directiva, éste sesionará al menos una vez cada seis meses o a solicitud de cualquiera de sus integrantes, dentro de los ocho días hábiles siguientes y sus resoluciones se tomarán por mayoría de votos de los directores presentes.



El presidente de la Junta Directiva tendrá voto de calidad. 

De cada una de las sesiones que celebre la Junta Directiva, se deberá levantar acta, la que se asentará en el libro de actas de sesiones de la Junta Directiva, misma que será firmada al menos por el presidente y el secretario del mismo. 


ARTÍCULO TRIGÉSIMO.- Son facultades y obligaciones del Director General o en su caso de la Junta Directiva: 


a).- Estudiar y resolver en forma provisional sobre la admisión de nuevos asociados; 


b).- Conocer y dictaminar sobre las violaciones a los estatutos y en su caso someter a la asamblea la exclusión de asociados; 


c).- Ejecutar los acuerdos tomados por la Asamblea General de Asociados; 


d).- Convocar a la celebración de la Asamblea General de Asociados; 


e).- Contratar a los empleados de la asociación y fijar las remuneraciones que deban percibir; y 


f).- Realizar todos los actos necesarios o convenientes para la consecución del objeto social. 


ARTÍCULO TRIGÉSIMO PRIMERO.- El director general o el presidente de la Junta Directiva, gozará de un poder general con las siguientes facultades: 


A).- PARA PLEITOS Y COBRANZAS, con todas las facultades generales y las especiales que requieran cláusula especial conforme a la ley, en los términos del primer párrafo del artículo dos mil cuatrocientos veintiséis y del artículo dos mil cuatrocientos cincuenta y nueve ambos del Código Civil para el Estado de Aguascalientes en vigor y sus correlativos de los códigos civiles de los estados de la República Mexicana, del Distrito Federal y Código Civil Federal. 

En virtud de lo anterior, la Junta Directiva podrá representar a la asociación ante toda clase de autoridades, ya sean federales, locales o municipales; ante las juntas de conciliación o de conciliación y arbitraje y demás autoridades del trabajo. 

Asimismo, el poder en referencia incluye enunciativa y no limitativamente facultades para:


1).- Interponer y desistirse de toda clase de recursos y juicios, aún el de amparo; 


2).- Transigir;


3).- Comprometer en árbitros; 


4).- Absolver y articular posiciones;


5).- Hacer cesión de bienes o derechos;


6).- Recusar; 


7).- Recibir pagos;



8).- Presentar denuncias o querellas, desistirse de éstas últimas otorgando el perdón y actuar como coadyuvante del Ministerio Público;


B).- PARA ADMINISTRAR BIENES, en los términos del segundo párrafo del artículo dos mil cuatrocientos veintiséis del Código Civil para el Estado de Aguascalientes en vigor y sus correlativos de los códigos civiles de los estados de la República Mexicana, del Distrito Federal y Código Civil Federal. 


C).- PARA ACTOS DE DOMINIO, en los términos del tercer párrafo del artículo dos mil cuatrocientos veintiséis del Código Civil en vigor para el Estado de Aguascalientes y sus correlativos de los códigos civiles de los estados de la República Mexicana, del Distrito Federal y Código Civil Federal, incluyendo en este poder la facultad para realizar donaciones de bienes muebles e inmuebles.


D).- PARA REPRESENTAR A LA ASOCIACION EN MATERIA LABORAL, pudiendo actuar como representante legal de la misma, ante toda clase de autoridades o tribunales del trabajo, Juntas de Conciliación y Arbitraje o de Conciliación, ya sean municipales, locales o federales y ante toda clase de sindicatos, así como ante cualquier otra autoridad relacionada con dicha materia con el carácter de funcionario y con las facultades necesarias para tomar decisiones en el caso de llegar a un convenio con los trabajadores, conforme lo disponen los artículos once, seiscientos noventa y dos, setecientos ochenta y seis, ochocientos setenta y seis, ochocientos noventa y cinco y demás relativos de la Ley Federal del Trabajo. 


E).- PARA EJERCER FUNCIONES DE ADMINISTRACION DENTRO DE LA ASOCIACION EN EL AREA LABORAL, con las facultades más amplias de dirección y representación, para concurrir en su nombre a los conflictos o procedimientos laborales, a la etapa conciliatoria y celebrar los convenios que puedan derivarse de ellos, pudiendo agotar todas las etapas del procedimiento laboral, en los términos que disponen los preceptos legales antes citados de la Ley Federal del Trabajo y demás relativos y aplicables de dicho ordenamiento. 


F).- PARA ABRIR Y CANCELAR CUENTAS BANCARIAS A NOMBRE DE LA ASOCIACION, con facultades para designar y autorizar personas que giren a cargo de las mismas. 


G).- PARA OTORGAR Y REVOCAR poderes generales o especiales. 


ARTÍCULO TRIGÉSIMO SEGUNDO.- La Junta Directiva o el Director General, en su caso, deberá rendir anualmente un informe de actividades de la asociación y de la situación financiera de la misma, a la Asamblea General de Asociados, dentro de los primeros cuatro meses de cada año. 

------------------------------------------------------------- C A P Í T U L O   O C T A V O  --------------------------------------------------

----------------------------------------DE LA DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA ASOCIACIÓN 


ARTICULO TRIGESIMO TERCERO.- La asociación se disolverá por cualquiera de las siguientes causas: ------------


A).- Por acuerdo de la Asamblea General de Asociados, tomado en los términos de los presentes estatutos. 


B).- Por haber concluido el término de su duración.


C).- Por haber conseguido totalmente el logro de sus fines sociales. 


D).- Por imposibilidad de seguir realizando los fines sociales.


E).- Por resolución dictada por autoridad competente. 


ARTÍCULO TRIGÉSIMO CUARTO.- La Asamblea General de Asociados, que acuerde la disolución de la asociación, nombrará a un liquidador que se encargue de la liquidación del patrimonio de la misma, conforme a las siguientes bases: 


a).- Se deberán pagar todas las deudas de la asociación existentes hasta el momento del acuerdo de disolución; 


b).- Se cobrarán todos los créditos a favor de la misma existentes hasta el momento de la disolución;


c).- Una vez realizado lo dispuesto en los dos incisos anteriores, se procederá a la liquidación del patrimonio, conforme a lo dispuesto en el artículo ochenta y dos, fracción quinta de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, por lo que, la totalidad del patrimonio incluyendo apoyos y estímulos públicos de la asociación se aplicará a otra entidad autorizada para recibir donativos deducibles, en los términos de la Ley de la materia que se encuentre inscrita en el Registro Federal de las Organizaciones de la Sociedad Civil. Lo establecido en el presente inciso es de carácter irrevocable. 


 TRANSITORIOS



PRIMERO. - Se confía la administración a una Junta Directiva, que MANCOMUNADAMENTE gozará de las facultades contenidas en el ARTÍCULO TRIGÉSIMO de los estatutos sociales, integrada de la siguiente manera:



 PRESIDENTE:  [*]


SECRETARIO: [*]


TESORERO: [*]


