Título del reporte narrativo
Subtítulo, con información relevante sobre el tema del reporte.

Por Nombre y apellido del autor

	El primer párrafo corresponde a la entrada. Recuerda que se trata de un texto que atraiga la atención del lector, y lo tiente a continuar con la lectura. Existen distintas estrategias que pueden ser utilizadas, como la entrada descriptiva, de interés humano, noticiosa, de definición, de juicio, entre otras.

	Escribe tu texto aquí. Da inicio al cuerpo o desarrollo del reporte, y puede extenderse por la cantidad de párrafos que resulten necesarios. Siempre y cuando la información compartida sea relevante para el reporte.

Es la parte más extensa del reporte, pues se encarga de desarrollar al máximo la historia del mismo. En él se expone toda la información recabada. Es decir, se presentan los personajes, lugares, acontecimientos, entrevistas, datos, etc.   Se compone de varios párrafos que deben estar interconectados y escritos en coherencia.

Después del cuerpo, se da paso al cierre del reporte. La conclusión es sumamente importante, pues debe generar un efecto especial en el lector. Su estilo o propósito depende del autor, pero generalmente se hace un recapitulación del relato, con el fin de dejar aclarado todo y trasmitir una sensación de cierre.
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