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Planteamiento del problema

	
1


Aquí se explica lo que será el tema del proyecto. Se señala una necesidad o situación problemática que se pretende desarrollar, bien sea para ampliar el conocimiento que se tiene, o para proponer  y probar una solución.

Generalmente, el planteamiento del problema termina en la formulación de una pregunta, la cual orientará la ejecución del proyecto. La misma, debe expresarse claramente y con precisión. A partir de lo que esta sección defina, se construye una hipótesis.


Hipótesis
Es la formulación de una posible respuesta al problema planteado. La hipótesis trata de predecir qué ocurrirá en el experimento, es la que condiciona cómo se ejecutará y estará a prueba a lo largo del proyecto. Es decir, puede comprobarse, desmentirse o también, es posible formular otras más precisas.

Procedimiento de diseño
Esta sección consiste en la descripción de la metodología empleada durante el proyecto. Por lo tanto, comienza con una explicación del tipo de investigación elegida. Luego, continúas con las técnicas y los procedimientos utilizados para recoger datos, y analizarlos posteriormente.

También se deben mencionar las variables a tomar en cuenta, y una idea general del experimento a realizar más adelante en el proyecto.
Materiales
· Una lista
· De todos
· Los materiales
· Utilizados
· En el experimento

Experimento
Se describe paso a paso en qué ha consistido el experimento. Es necesario hacer uso de un lenguaje preciso y técnico, pero entendible para el lector. Por lo general, esta es una de las secciones más sencillas, ya que simplemente te limitas a contar tu experiencia durante el proyecto.

De igual manera, debes dedicar un espacio para reseñar los resultados que has obtenido. Para ello, puedes valerte de recursos visuales, como imágenes, diagramas, gráficos, etc.

Conclusiones

La conclusión describe los principales hallazgos del proyecto. Expone los resultados, y basados en ellos, se indica si confirman o refutan la hipótesis. Además, en ella se recoge lo mencionado en las partes anteriores. De este modo, se puede decir que se trata de un resumen acerca de todo lo acontecido durante el proceso.
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