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Es la presentación del fenómeno de estudio. La introducción debe brindar información sobre el tema a tratar, plantear la problemática, manifestar la importancia de la realización del experimento, así como también, presentar los puntos que se van a desarrollar a lo largo del reporte.
Este apartado habitualmente termina con la exposición de los objetivos, los cuales indican qué es lo que se pretende lograr al elaborar el trabajo. Es importante que esta sección se escriba con la intención de despertar interés al lector.


Marco teórico

En esta parte se exponen todas las teorías, principios, leyes o conceptos relacionados con el tema. Y que además, puedan ayudar a sustentar, o interpretar el experimento. Es necesario que esta información esté correctamente citada. Asimismo, debe ser breve, sin desviarse del asunto que corresponde.


Materiales y equipos
· Una lista
· De todos
· Los materiales
· Y equipos
· Utilizados durante el experimento.



Procedimiento

Se narra cómo se realizó la práctica. Este apartado describe a detalle las acciones o pasos desarrollados para hacer el experimento. Los mismos deben exponerse de forma precisa, coherente y en orden sucesivo. De tal manera que resulten fáciles de seguir y repetir para quienes lean el reporte.

Resultados
Constituyen los datos que se obtuvieron luego de hacer el experimento. Allí se debe presentar únicamente lo que se encontró en el estudio, más no su interpretación. Esta sección, por lo general, incluye tablas, figuras o diagramas, los cuales sirven para resumir mejor la información y hacerla más entendible.


Conclusiones

Las conclusiones se generan a partir de los resultados. En este apartado, se realiza el análisis u observación de los datos obtenidos. Asimismo, es necesario hacer una síntesis de todo lo mencionado en el reporte, y finalizar destacando los conocimientos adquiridos al completar la práctica.
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