CARTA DE CUMPLEAÑOS PARA MI NOVIO 

carta ejemplo:

Corazón 

¡Hoy es tu cumpleaños!

Amor, espero poder expresar en esta carta mi felicidad, hoy cumples una vuelta más al sol, y también es una celebración más que pasamos juntos, en este día tan especial. 
Quiero que sepas que me haces la persona más feliz del mundo, y estar a tu lado me llena al máximo, espero poder hacer que hoy sea un día maravilloso para ti, te amo tanto. 

Recuerdo el día que nos conocimos y las mariposas en el estómago que sentí cuando nos hicimos novios. Quiero que sepas que todos los días al verte sigo sintiendo esa emoción como el primer día, eres un ser fantástico y atesoro cada día a tu lado. 

Este año sé que has cumplido muchas metas y me encanta verte crecer cada día; sé con certeza que este nuevo año de vida te traerá grandes logros y alegrías. 
Espero que tengas un maravilloso día y que sea uno más en nuestra lista de memorias inolvidables.

 Feliz cumpleaños, te deseo la mayor felicidad.

A veces no encuentro las palabras correctas para expresar mis sentimientos, pero por suerte a veces las palabras de alguien más suelen ser las correctas:

 “Cuando te enamoras no vuelves a ser la misma persona que eras antes, porque es en ese momento donde empiezas a vivir la vida de verdad”  - Luis Miguel Alvarado. 

Te amo 

Atentamente
 
Claudia 


