
Carta para mamá y papá 

Carta ejemplo:


Queridos mama y papa 


Muchas veces no se como expresarme correctamente y creo que la rutina puede hacer que no me de tiempo de decirles lo que quiero, que los de por sentado o que no les diga te quiero tan a menudo, por eso les escribo esta carta.

Durante toda mi vida han estado ahí para mi han sido mi guía, mis amigos y mi brújula durante los tiempos difíciles. Desde niño han sido mi seguridad, mi motor y mi ejemplo a seguir.
Ahora que ya no soy pequeño me doy cuenta de todo el esfuerzo que han invertido en mi vida, y que no todo ha sido fácil, hemos tenido altos y bajos y muchas veces yo soy quien no ha entendido que solo buscan lo mejor para mi.

Por eso quise tomarme el tiempo para decirles que valoro enormemente todo lo que han hecho y continúan haciendo por mi , ya sea presentes o a la distancia siempre los llevo en mi corazón y solo quisiera que supieran que al final del día creo que son las mejores personas del mundo que los admiro extraordinariamente y que soy la persona que soy enteramente gracias a ustedes, deseo al final de mi vida llegar a ser la mitad de grandes que ustedes, creo que si esto pasa seré un excelente ser humano.

Tenerlos como padres ha sido el mejor regalo de la vida y saber que están bien y orgullosos de mi me da una alegría que no puedo expresar con palabras. 
Las palabras te amo y gracias se quedan cortas para expresarles lo que siento por ustedes pero a falta de unas mejores solo me queda decirles que los amo y agradezco cada uno de los pequeños detalles que han hecho a lo largo de nuestra vida juntos.

Son mi mayor tesoro, mi mas grande fortuna es haber sido bendecido al ser su hijo y solo espero enorgullecerlos lo suficiente para ser el mejor hijo para ustedes.

Los amare toda la vida 


Atentamente 
Su hijo favorito  

