Fecha:  día mes y año 

Escribe como le dices de cariño a tu padre Querido Papá: 


Menciona por qué escribes esta carta Te escribo esta carta ya que últimamente mi vida me ha hecho darme cuenta todas las cosas que haz hecho por mí, todos los sacrificios y esfuerzos y lo mucho que necesito agradecerte. 

Por que quieres darle las gracias Quiero agradecerte por todo lo que me has dado en la vida, desde los detalles mas pequeños como cobijarme en las noches de niño, leerme un cuento, cargarme en tu espalda, hasta las cosas mas grandes como darme una educación, protegerme de cualquier daño y darme una familia amorosa y sobretodo la vida. 

Escribe detalles particulares Con el paso del tiempo pasaste de ser un súper héroe inalcanzable a una persona real con virtudes y defectos y esto hace que te admire aún más, pues al no ser invencible tus logros tienen mas valía, tus esfuerzos, todas las decisiones que tomaste sin saber si serían las correctas, forjaron mi camino y me hicieron la persona que soy hoy en día, y por ello quiero darte las gracias 

Nada nunca va a cambiar el amor que siento por ti, pero el tiempo cambia la admiración y el respeto que tengo hacia ti, con la edad me identifico mucho más contigo y con las dificultades de la vida que un niño no comprende. Hoy en día sé que tu pasaste por los mismos retos y me hace valorarte mucho más de lo que ya lo hacia. 
   
Agradecimiento final y cierre Gracias por ser mi padre, sin duda mi mejor regalo.

Te amo 


Firma con tu nombre o con algún apodo de cariño que te diga tu padre 
Con cariño
Nombre



 
