Fecha: día mes y año 

Mi muy amada  __su nombre o apodo romántico__ 


Hoy es nuestro aniversario y quería aprovechar la ocasión para decirte cuánto te amo y lo especial que eres para mí.

Escribe un detalle personal recuerdo muy bien nuestra primera cita, los silencios incómodos llenos de nerviosismo. Supe desde el primer momento que no podía dejarte ir, para mí fue amor a primera vista, todas tus virtudes y defectos son perfectos. 

Estoy sumamente agradecido con la vida por haberte puesto en mi camino. Gracias por ser mi guía y mi compañera de vida, por ser mi columna en los momentos difíciles. Quiero que sepas que estoy sumamente orgulloso de ti, de tus logros y de la persona en que te haz convertido, pero sobre todo te agradezco por la persona en la que me he convertido a tu lado.

Los años que llevamos juntos son los mejores años de mi vida y no puedo esperar a envejecer a tu lado y tener una vida de recuerdos juntos.

Mi amor por ti crece cada día, cada día me enamoro de ti una y otra vez. Ver una película juntos, platicar en la sobremesa, compartir risas, incluso en los desacuerdos, me enamoro de ti. Son los pequeños detalles lo que nos hacen la pareja que somos y no puedo ser más feliz.

Escribe qué significa tu pareja para ti Gracias por ser mi esposa, mi amiga, mi confidente, mi hombro para llorar, mi impulso, mi alegría la madre de mis hijos y la mujer más maravillosa que conozco.
 
Te deseo un feliz aniversario, te amaré por siempre.

Atentamente 

Tu nombre y firma            


