Fecha día mes y año 


Queridos hijos nombre de tus hijos 

Hoy quiero platicarles algo que para mí siempre ha sido una gran verdad, pero creo que ustedes realmente nunca se han detenido a pensar.

Yo tengo tantos años de experiencia de madre, pero no nací siendo madre y sin duda no existe un manual para serlo, todos los padres vamos aprendiendo sobre la marcha, y ustedes son nuestros grandes maestros. 

Sé que su vida está cambiando a pasos agigantados y que muchas veces nuestra guía como padres puede quedarse corta. Las lecciones que puedo darles se limitan a mi experiencia, a mis vivencias y ustedes tiene muchas nuevas y diferentes, por lo que tendrán que aprender muchas cosas a base de prueba y error. 

Quiero que sepan que estoy muy orgullosa de ustedes y tengo fe en que sabrán salir adelante y valerse por sus propios medios. Sé que ya no me necesitan tanto como antes, y aunque para mí es un gusto ayudarles, no me necesitan ahí todo el tiempo, y día con día me necesitarán menos, así es el proceso de crecer; y aunque me encantaría detener el tiempo y quedarme justo aquí en este momento en donde aún puedo solucionarles la vida, sé que no es posible y que mi trabajo de madre es enseñarles a volar. 

Sepan que mis brazos y mi hogar siempre estarán abiertos y esperándolos; pueden venir a mi para descansar, tomar vuelo, o buscar un consejo, cuando quieran mi mano siempre estará extendida y lista para ayudarles sin importar el motivo.

Los amo con todas la fibras de mi ser. Quiero que sepan que el día más feliz de mi vida fue el día que me convirtieron en madre. 

Los amo.

Nombre y firma  




