
Fecha: día mes y año 


Querido/a Nombre de la persona 

Lamento mucho saber de la pérdida de nombre de la persona o relación familiar. Es con gran pesar que te escribo esta carta. 

Si conociste a la persona expresa pensamientos especiales sobre el difunto 
Era una persona fantástica y todos los que tuvimos el gusto de conocerle la extrañaremos. Su espíritu gentil y amoroso sin duda nos acompañará en el resto del camino. Mis pensamientos, buenos deseos y oraciones están contigo. 

Si no conociste a la persona escribe a modo empático 
A pesar de no conocerle, sé que fue una persona maravillosa, pues tener tu afecto y admiración denota su grandeza. Aunque no es consuelo, sus enseñanzas y virtudes siempre te acompañarán y son una base fundamental de la persona que eres, por lo que siempre vivirá en tu corazón.

Palabras de aliento 
Sé que no hay palabras suficientes para brindarte paz en estos momentos, sin embargo me gustaría recordarte que el amor es inmortal y la muerte no es más que un horizonte mas allá de nuestra vista. Aunque no los podamos ver, no significa que los nuestros no estén ahí. Refúgiate en su amor y permite que el tiempo sane tu dolor.

Ofrece ayuda (solamente si lo deseas y lo dices en serio)  
Sabes que estoy aquí para lo que necesites, me gustaría me consideres un hombro más en el que te puedas apoyar y alguien con quien puedes contar, sin importar lo que necesites.

Sinceramente 
Tu nombre y firma 

