Título del ensayo


Por: Nombre y apellido del autor


En los párrafos iniciales debes aprovechas para introducir al lector en el tema que tratarás durante el ensayo, además de plantear la idea o tesis que quieres defender. También puedes explicar brevemente la perspectiva desde la que vas a analizar tu postura, si usarás los trabajos de otros autores y por qué es un tema de importancia para ti.

	Aquí comienza el desarrollo argumentativo de tu ensayo, cuya finalidad es convencer al lector de tu postura. Deberás organizar tus ideas de la más general a la más específica, luego necesitas utilizar citas y referencias a trabajos de otros autores que coincidan con tus opiniones.

Aunque el ensayo literario le da más importancia a usar un lenguaje depurado y estético, no puedes dejar de lado darle a tus ideas y argumentos una línea lógica. Asimismo, puedes agregar ejemplos reales o imaginarios.

	Párrafo donde inicia la conclusión. Al final de tu ensayo, te corresponde sintetizar los principales argumentos de tu texto, aquellos que mejor apoyen tu postura principal. Cierra tu escrito con unas últimas líneas que replanteen con convicción tu opinión personal o crítica.
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