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Por Nombre y apellido del autor

Es donde se abre el tema del ensayo y el punto de vista que ha asumido el autor, el cual se debe presentar con la tesis. Pero antes de llegar allí, se hace una breve reseña para contextualizar al lector. Una vez que lo hayas ubicado, puedes establecer la opinión, juicio o teoría que compone tu tesis. Por lo general, la introducción tiene la extensión de un párrafo o dos, no es recomendable extenderse demasiado.

	Después de la introducción se da inicio al cuerpo del ensayo que está conformado por todos los argumentos usados para defender tu postura. En esta sección del texto te recomendamos explorar un argumento por párrafo para evitar confundir al lector. Además, debes estructurar tus argumentos comenzando por el más importante y terminando con el menos destacado.

Con respecto a la redacción y preparación de tus argumentos necesitas saber que, un argumento puede tener la forma de una afirmación, teoría u opinión, y debe ir acompañada de un ejemplo, una comparación, una definición, o cualquier otro elemento que evidencie las razones por las que ese argumento es cierto.

	La conclusión también debe ser corta como la introducción. Es el espacio donde basándote en todos tus argumentos replanteas la tesis, pero esta vez ubicándola en un contexto más relevante, en la vida real. No puedes agregar nuevos puntos de discusión en este párrafo, pues la conclusión debe ser un cierre del ensayo.
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