Título del ensayo científico

Por Nombre y apellido del autor

El ensayo científico se abre con la introducción al tema a reflexionar. Se refiere a la introducción del ensayo, donde se presenta el tema que se va a plantear. En ese sentido, debe incorporar la idea principal que se quiere desarrollar, o bien exponer una tesis que apoyar o refutar. Es un elemento fundamental para el texto, pues pone a la audiencia al tanto de la temática del ensayo.

	La extensión del cuerpo del ensayo va a variar de acuerdo con la extensión que se le quiera dar al tema. No obstante, esta sección debe tener un mínimo de tres bloques de texto. Básicamente, se deben hilar varios párrafos con un orden lógico que vaya desarrollando la idea principal del trabajo, es aquí donde se suelen agregar las citas directas e indirectas.

	Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto.
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	Hasta el final de ensayo se debe ubicar el párrafo de conclusión, el cual saca a relucir los planteamientos finales del autor. Generalmente, se utiliza para reafirmar la tesis que ya fue expuesta y argumentada. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto. Escribe aquí te texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto, escribe aquí tu texto.
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