Título del ensayo filosófico

Por Nombre y apellido del autor

El ensayo filosófico comienza con la introducción al tema a reflexionar, lo cual también implica plantear un problema, o una interrogante subyacente a tu temática. Esto implica pasar del plano superficial y enfocarte en cuáles preguntas quedan sin respuestas en el material que has revisado previamente. Para ejemplificar este punto, imagina que tu tema es la felicidad, como problema podrías preguntarte si la felicidad que viene y va vale realmente la pena.

	Puedes estructurar el cuerpo de tu ensayo destinando cada párrafo a una idea en concreto. De ese modo, vas recorriendo cada uno de los argumentos que dan forma a tu postura. La lógica debe ser la línea guía para el desarrollo de cada punto, y no puedes dejar de usar los conectores textuales entre cada párrafo (por otro lado, en ese sentido, en cambio, por lo tanto, seguidamente, asimismo...).

	El párrafo final se trata de un balance que resume lo más destacado del ensayo, es decir, se sintetiza en uno o dos párrafos las ideas que respaldan tu tesis. Luego, debes ser capaz de encontrar una frase final que impacte al lector y le invite a reflexionar sobre la tesis que has desarrollado.
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