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Mi nombre es Charlie Lewis, nací el 31 de mayo de 2005 en la ciudad de Kent, Reino Unido. Tengo una hermana mayor llamada Cori y un hermano menor llamado Oliver, los tres vivimos con nuestros padres Sarah y Henry. Cursé la escuela primaria en el colegio Santo Tomás, y a los 11 años me transferí al Instituto Hilderstone para estudiar la secundaria.
Siempre fui muy bueno para las asignaturas de Arte, Inglés y Literatura. Desde los 12 años soy miembro del club de música donde aprendí a tocar el clarinete. Sin embargo, hace un año mi amigo Nick me convenció de intentar unirme al equipo de rugby, después de un par de prácticas la entrenadora Anna dijo que tenía talento como corredor y me dejó quedarme.
Para el viaje de fin de curso, el instituto organizó un viaje a París con varios grupos de distintas clases. Esa fue una experiencia que disfruté muchísimo, porque pude viajar fuera del país acompañado de mis mejores amigos y conocer una cultura diferente. Hace tres meses recibí mi diploma de educación secundaria y estoy ansioso por comenzar a planear qué estudiaré en la universidad.
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