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Inicia tu autobiografía con una pequeña presentación de quién eres, no olvides incluir tu nombre y apellido. Otros datos que puedes aprovechar de incluir aquí es tu fecha y lugar de nacimiento, además del contexto familiar (padres, hermanos, abuelos, etc.). Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. 

Como se trata de una actividad escolar es importante mencionar y describir brevemente los aspectos más destacados de tu paso por el colegio. Esto también implica contar tus actividades favoritas y aquellas en las que mejor te iba. Igualmente, puedes hablar sobre tus amigos y los docentes que marcaron de forma positiva tu experiencia. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí.

Comparte vivencias personales que puedan dar una idea de quién eres y cómo ha progresado tu vida. De la misma manera, tienes espacio para contar tus logros o reconocimientos en diferentes ámbitos. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí. Escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí, escribe tu texto aquí.
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