

Mi autobiografía


[bookmark: _GoBack]El 25 de febrero de 1998 nací en la ciudad de Monterrey, México. Mi nombre es Sofie Díaz, tengo 24 años y estudio en el Tecnológico de Monterrey. Crecí con dos hermanas, Maira y Laura, en una casa de paredes blancas y azules. Mis padres son Luis y Ana, él médico y ella directora de un colegio.

Estudié la primaria en el colegio "Santa Lucía", donde me gustaba participar en todas las obras escolares. Mi papel favorito fue de Blancanieves, y lo disfrutaba mucho porque podía estar cerca de mi hermana mayor Maira. Para la secundaria y preparatoria estuve en el Instituto de Formación y Conocimientos. Mis clases favoritas eran las de inglés, historia y geografía. Con mis mejores amigos, Carlos y Gabriela, nos gustaba formar parte de todos los eventos especiales que organizaba el instituto.

Desde mi adolescencia me apasiona la lectura y la escritura, esto gracias a la influencia de mi abuela Carmen. Todas las semanas pasaba al menos dos días en su casa donde podía pasar toda la tarde buscando algún libro bueno que leer en su biblioteca. Entonces, creía que quería ser escritora, pero durante mi último año en la preparatoria me di cuenta que preferiría dedicarme al periodismo, así fue como terminé estudiando esa carrera en el Tecnológico de Monterrey.

Hace un año culminé mi curso de inglés, y obtuve mi certificado B2, lo cual ha sido un gran logro para mí. Al igual que lo fue ganar como Joven Talento de Escritura en el concurso "Jóvenes creativos" que organizaba mi instituto cada año. Hoy mis metas son seguir aprobando todos mis cursos de la carrera, y conseguir una buena pasantía.
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