

Lugar, 00 de mes del 2022.

Querida mamá,
	
Escribe tu texto aquí quizás ampliando el saludo a tu mamá. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí.
Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí.
Dependiendo de qué tanto tengas por decir puedes ajustar los márgenes para tener más espacio. Recuerda ser honesto y transmitirle a tu madre todo tu cariño. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí. Escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí, escribir texto aquí.
[bookmark: _GoBack]No puedo esperar para verte y abrázate. Tu hijo(a) que te ama mucho,
[Nombre y apellido]


[Dirección desde donde se envía la carta]
[Tlf.: 555-55555]
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