Ciudad de México, 22 de abril de 2022
 
Estimada oficina del consulado:

[bookmark: _GoBack]Yo, LUISA BRAVO RODRÍGUEZ, nacida en Ciudad de México el 15 de junio de 1993, como ciudadana mexicana de ocupación de profesora de inglés en el Instituto de Ciencias Empresariales, con domicilio en calle Los Soles #47 Colonia del Valle, Ciudad de México, teléfono 555-5555. Con la presente comunico mi deseo de invitar por motivos turísticos y personales a JULIÁN HERRERA FUENTES, de nacionalidad venezolana, nacido en Maracay el 26 de abril de 1992, con domicilio en Caña de Azúcar, sector 13, bloque 25, Maracay - Aragua, teléfono 777-77777.
Declaro que tengo una relación de amistad de 10 años con el invitado. Por ese motivo, me gustaría que asista a la celebración de mi boda el día 25 de junio de 2022, y a otras actividades relacionadas con esta celebración que se realizarán durante esa misma semana. Su estadía terminaría el día 30 de junio de 2022.
El señor HERRERA FUENTES se hospedará en el domicilio Avenida Río Blanco 678, Colonia del Valle, Ciudad de México, que corresponde a la residencia particular de mis padres. Durante su estancia en el país me responsabilizo de cubrir los gastos económicos que se puedan generar por motivos de su alimentación, transporte, ocio, entre otros aspectos.
Agradezco su tiempo y consideración. Quedo a disposición para aclarar cualquier duda que pueda surgir.
 

Atentamente,
Luisa Bravo Rodríguez
Tel.: 555-5555
