Escuela Primaria "San José"
Ciudad de México, México
 
Ciudad de México, 27 de julio de 2022
 
NOTA ACLARATORIA
[bookmark: _GoBack]Estimados padres y representantes de la Escuela Primaria "San José", con relación a la nota informativa publicada el pasado miércoles 15 de junio sobre la excursión de fin de curso, queremos aclarar que todos los estudiantes deben presentar el día del viaje la autorización firmada por sus representantes. Esto, con la finalidad de poder participar en la excursión. Los alumnos que no tengan este documento no podrán asistir a la actividad, y deberán permanecer en el colegio bajo la supervisión de los profesores hasta que sus padres vayan a buscarlos.
De igual forma, les recordamos que la salida del viaje será el miércoles 29 de junio a las 8:00 a.m., por lo que los estudiantes deben llegar a la escuela a las 7:30 a.m. para poder tomar la asistencia y revisar la autorización.
Cualquier duda puede ser enviada a la dirección de correo electrónico subdireccion_sanjose@mail.com. También está disponible el número telefónico de la Subdirección Escolar 555 - 5555 - 5555, en horario de atención lunes a viernes de 8:00 a.m. a 1:00 p.m.
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