Escuela Nacional Parroquia San Joaquín
Caracas, Venezuela
22/08/2022
Jornada de limpieza en Bahía de Cata
Se ofrece transporte para todos los voluntarios
Los docentes de la Escuela Nacional Parroquia San Joaquín organizan una jornada de limpieza en la Bahía de Cata para el domingo 11 de septiembre, con motivo de la celebración del Día Mundial del Ambiente. Por consiguiente, el colegio invita a los estudiantes y sus padres a participar en este evento para el cuidado del ambiente.
[bookmark: _GoBack]La escuela preparará dos autobuses para los voluntarios que necesiten transporte, los cuales saldrán desde las instalaciones del colegio a las 8:00 a.m. De igual manera, los padres y alumnos que lleguen por su propia cuenta a la Bahía de Cata deberán presentarse para tomar nota de su asistencia hasta las 9:00 a.m.
Una vez en la playa, el comité organizador repartirá bolsas de basura, guantes, palas y otras herramientas para llevar a cabo las tareas de limpieza. Por otro lado, se espera que cada participan pueda llevar algún refrigerio, o bebida, para compartir con otros, además de los alimentos proporcionados por la escuela.
Cualquier duda, o sugerencia, será recibida en la subdirección del colegio, dentro del horario de atención 9:00 a.m. - 12:30 m.

