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La mariposa monarca no desiste frente a la deforestación de su hábitat
El uso de pesticidas y la tala ilegal son las principales amenazas
Para la temporada de hibernación de 2021-2022, la mariposa monarca recuperó gran parte del espacio natural perdido durante el período 2020-2021. De acuerdo con el censo de World Wildlife Fund (WWF), los grupos migratorios del insecto volvieron a ocupar 2,84 hectáreas de bosques mexicanos, lo que representa un aumento del 35% con respecto a años anteriores.
Aunque todavía persisten las amenazas de la deforestación ilegal y el uso irresponsable de pesticidas, esta mariposa perseverante continúa viajando cada invierno hasta territorio mexicano para pasar su período de hibernación. Según información de las autoridades de México, el incremento de la demanda y cultivo de aguacate a nivel global ha detonado la tala clandestina de los bosques que conforman la Reserva de la Biosfera de la Mariposa Monarca.
[bookmark: _GoBack]Las organizaciones ambientales de México, Canadá y Estados Unidos están en alerta desde hace años para monitorear el comportamiento de estos insectos, y salvaguardar su hábitat. En 2020 las mariposas solo ocuparon 2,10 hectáreas de bosques, una disminución del 26% sobre los registros de 2019. Si bien para 2021 la mejoría del 35% son buenas noticias, WWF insiste en que no se pueden permitir distracciones en los planes para conservar esta especie protegida de mariposas.
