CONTRATO DE COMPRAVENTA

Puebla, México, 13 de diciembre de 2022.
Contrato de compraventa que celebran, por una parte, Cosméticos "Luz y Vida" S. A. representada por Claudio Martínez Rivera, con Registro Único Tributario MARC750405, en adelante denominado "VENDEDOR". Y, por otra parte, Casa Estilo de Lola C. A., representada por Elena Palacios Méndez, con Registro Federal de Contribuyentes PAME8007163C7, en lo sucesivo denominada "COMPRADOR". De acuerdo con las siguientes declaraciones y cláusulas:

DECLARACIONES
Declara el VENDEDOR:
I. Que es una sociedad legalmente constituida de conformidad con las leyes de la República Oriental de Uruguay, según consta en el registro 583NGO.
II. Que el objeto social de la empresa es la producción y comercialización de productos cosméticos para el cuidado personal.
III. Que su domicilio está en Mirasoles 2495 - 11000, Montevideo, para los efectos legales que tengan lugar.
Declara el COMPRADOR:
I. Que es una empresa constituida bajo el marco legal mexicano.
II. Que su objeto social es la prestación de servicios de cuidado estético y cosméticos.
III. Que su domicilio está en 2 PTTE No. 101 No. 503, Puebla Centro - 72000, Puebla, para los efectos legales que tengan lugar.

CLÁUSULAS
PRIMERA. Objeto del contrato. El VENDEDOR se compromete a entregar 100 kits de su línea de limpieza facial "Brillo Chic", en adelante denominado el "PRODUCTO", al COMPRADOR a cambio del pago de un precio establecido. Asimismo, el COMPRADOR se obliga a pagar al VENDEDOR la suma estipulada en este contrato.
SEGUNDA. Precio. El COMPRADOR debe pagar al VENDEDOR un precio de sesenta dólares americanos (USD $60.00) por cada kit. Por lo tanto, el precio total es de seis mil dólares americanos (USD $6,000.00).
TERCERA. Legislación aplicable. En todo lo convenido y en lo referente a las cláusulas previstas, ambas partes acuerdan que este contrato se regirá según las leyes mexicanas vigentes, como la Ley de Comercio Exterior.

Se firma este contrato por duplicado en la ciudad de Puebla, México, a los 13 días de diciembre de 2022.
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Por el VENDEDOR                                        Por el COMPRADOR

Claudio Martínez                                                        Elena Palacios
