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ACTA ADMINISTRATIVA

En la ciudad de Altamira, siendo las 15:00 horas del 30 de enero del 2023, se reunieron Pablo Rossi, gerente de Recursos Humanos; y Marta López, gerente de logística y jefe inmediato; al igual que, Martín Guerra, auxiliar de depósito; y Viviana Buendía, auxiliar de depósito, ambos en calidad de testigos, en las instalaciones de la empresa Maestros de la Limpieza C.A., con domicilio físico en Perimetral Madero no. 100 S/N, Roger Gómez, 89603, en la ciudad de Altamira, estado de Tamaulipas. Siguiendo el motivo de la reunión, se procede a levantar la presenta Acta Administrativa por Indisciplina a Pedro Romero, también presente en la reunión y quien se desempeña como auxiliar de depósito, por haber incurrido en las siguientes faltas:

· Ausencia injustificada, cuando el día jueves 26 de enero de 2023, Romero se retiró del lugar de trabajo tres horas antes de que terminara su jornada, sin ninguna justificación previa.
· Acoso físico, cuando el viernes 27 de enero de 2023, Romero profirió insultos e intentó golpear a un compañero de trabajo.

Los hechos referidos en esta acta suponen una infracción al Código de Conducta de la empresa, en su sección "Relación con el personal y ambiente laboral".
Por consiguiente, el departamento de Recursos Humanos decide dejar constancia de los hechos en la presente acta administrativa, la cual será anexada al expediente de Romero como su primera amonestación escrita. Asimismo, todas las partes involucradas fueron escuchadas y, conformes con el contenido de esta acta, firman para su constancia legal.
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