Nombre de la empresa
Dirección de la empresa
Tel.: 555-55555 | correo@mail.com
www.paginaweb.com

Ciudad, 00 de [mes] de 0000
Nombre de la empresa a la que se envía la carta
Dirección.
Nombre del destinatario
Cargo que ocupa
Estimado/a [referencia],
Reciba de nuestra parte un cordial saludo. Me es grato comunicarme con usted para presentarle nuestros servicios profesionales de [agregar la definición de sus servicios].
[Nombre de la empresa] es una [objeto de la empresa] con más de [0] años de experiencia en el mercado. Contamos con un staff profesional en diferentes áreas, que se ocupa de [descripción de las tareas]. Nos especializamos en [agregar texto].
El servicio de [nombre del servicio] nos permite [agregar texto aquí]. Gracias a nuestra experiencia seremos capaces de ayudar en [explicar qué pueden hacer por el cliente].
[bookmark: _GoBack]De igual modo, nuestro servicio de [nombre del servicio] pone a su disposición [explicar qué puede ofrecer ese servicio al cliente]. Este es un punto que consideramos puede ser una gran ventaja para el sector donde se desenvuelve su empresa.
Contamos con servicios de [nombrar otros servicios disponibles]. Así como un servicio de [nombre del servicio], gracias al cual su empresa puede solicitar [agregar texto aquí].
A través de nuestra página web, www.paginaweb.com, podrá conocer más detalles acerca de promociones y precios disponibles. Además, tendrá acceso a nuestro [portafolio o catálogo].
Estamos a su disposición y agradecemos la atención prestada. Ante cualquier duda, o si desea agendar una cita para hablar sobre nuestros servicios personalmente, puede contactarnos por medio del teléfono 555-55555, y el correo electrónico correo@mail.com.
Atentamente,
Nombre de quien envía la carta
Cargo que ocupa
Tel.: 444-44444 | correo@mail.com
