CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS DE COBRO

Contrato de cesión de derechos de cobro que celebran, por una parte, Importaciones Kochan S.A., en adelante denominada como EL CEDENTE. Y por otra parte, Firma Bradford, en adelante denominada como EL CESIONARIO. Mientras que, de manera conjunta serán LAS PARTES, quienes además se obligan al tenor de los siguientes antecedentes, declaraciones y cláusulas:

ANTECEDENTES

I.- Que Decoraciones Aqua C.A., en adelante denominada EL DEUDOR, contrajo una deuda con EL CEDENTE, como consecuencia de la compra de 1.000 paquetes de globos el día 15 de diciembre de 2022. La cantidad total del adeudo quedó planteado en $150,000 pesos mexicanos (ciento cincuenta mil pesos mexicanos).
II.- EL DEUDOR se comprometió a pagar el total de la deuda el 15 de enero de 2023, como consta en el documento denominado pagaré anexado a este contrato.
III.- Pasada la fecha de vencimiento del pagaré, la deuda no ha sido liquidada, por lo que es susceptible de transmisión.

DECLARACIONES

Declara EL CEDENTE:
I.- Que está plenamente facultado para la celebración de este contrato, al igual que para cumplir con las obligaciones adquiridas mediante el mismo.
II.- Que los derechos de cobro, objeto del presente contrato, están vigentes y existe limitación o compromiso alguno para su transferencia.
Declara EL CESIONARIO:
I.- Que está plenamente facultado para la celebración de este contrato, al igual que para cumplir con las obligaciones adquiridas mediante el mismo.
II.- Que cuenta con los recursos suficientes para pagar el precio de la cesión de derechos de cobro y que estos recursos son de procedencia lícita.

CLÁUSULAS

PRIMERA.- Objeto
EL CEDENTE transfiere, por medio de este contrato, los derechos de cobro de la deuda de $150.000 pesos mexicanos (ciento cincuenta mil pesos mexicanos) al CESIONARIO libre de todo gravamen y sin reserva ni limitación de domino alguna.
SEGUNDA.- Contraprestación
LAS PARTES acuerdan que el precio a pagar por los derechos de cobro objetos del presente contrato será la cantidad de $150.000 pesos mexicanos (ciento cincuenta mil pesos mexicanos). Además, la entrega de este pago deberá efectuarse el mismo día de la firma del contrato, mediante trasferencia electrónica a la cuenta indicada por EL CEDENTE.
TERCERA.- Vigencia
[bookmark: _GoBack]LAS PARTES están de acuerdo en que, después que EL CESIONARIO haya pagado el precio por los derechos de cobro establecido en la CONTRAPRESTACIÓN y que EL CEDENTE haya entregado física y jurídicamente los derechos de cobro objeto de este contrato, la vigencia de la cesión de los derechos de cobro será permanente. En ese sentido, EL CESIONARIO será poseedor de los derechos de cobro hasta que la deuda sea liquidada o elija transferirla de nueva cuenta.

Se firma el presente contrato de cesión de derechos de cobro por duplicado, en la Ciudad de México, México, el 14 de marzo de 2023.
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