10 de abril de 2023
Amado padre:

En estos momentos en que tu ausencia pesa más que nunca, no encuentro las palabras adecuadas para expresar lo mucho que te quiero. Aunque todos los días te lo recordaba, justo antes de irme a la escuela, siento que no fue suficiente y que debí pasar más tiempo contigo.
Sé que ahora estás descansando y me cuidas desde el cielo, pero pensar en los días venideros sin ti, me hacen pensar que tal vez no pueda seguir adelante con todos los proyectos que teníamos juntos. Mamá dice que debo ser fuerte y continuar con nuestros planes como una manera de honrarte y creo que tiene razón.
Estoy segura de que te sentirás muy orgulloso de mí cuando termine nuestro huerto. Prometo cuidarlo para tener una buena cosecha todos los años. Seguiré todos los consejos que me diste antes de tu partida y seguro ganaremos el concurso de vegetales como lo teníamos planeado.
Nunca olvidaré todas las tardes que pasamos juntos buscando las semillas y el abono y yo solo buscaba flores, olvidándome por completo de las hortalizas. Quizá si no me hubiera distraído tanto, hubieras alcanzado a ver el resultado, pero sé que estés en donde estés podrás verlo.
Solo quiero decirte que tu recuerdo vivirá siempre en mi mente y mi corazón.

Tu querida hija, Susana.























