09 de abril de 2023
Queridos primos:
Sé que los tengo muy abandonados y casi no les he escrito, pero es que esta nueva aventura en la que me embarqué, me tiene muy ocupada. Les cuento que al principio fue muy difícil adaptarme a una ciudad tan grande como Guadalajara, pero no tenía otra opción para mis estudios.
Aquí la vida se vive demasiado rápido, las personas siempre andan con prisa y es muy fácil que se te haga tarde. Los primeros días, no sabía qué transporte usar para llegar a la facultad, incluso me perdí varias veces y terminé del otro lado de la ciudad.
Después de varios meses, esto ya no me ocurre, al menos no tan seguido, únicamente cuando tengo que ir a un lugar nuevo. Mi rutina ha cambiado mucho. Por las noches debo dejar todo listo y en las mañanas despertar aún más temprano para no andar a prisa. Realmente, es preferible llegar mucho antes a la facultad que estar teniendo retardos.
Cuando tenga oportunidad, les cuento como me ha ido en la facultad con mis estudios. Espero con ansias las vacaciones, les llevo muchos regalos que sé, les encantarán.
PD. No olviden saludarme a toda la familia de mi parte, ¡los extraño!



Con amor, Marcela.
