[Coloca aquí la fecha]
Querido/a – Amado/a [menciona su nombre]

[Inicia con una frase con la que quieras empezar tu carta] Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto.
[Escribe todo lo que quieras expresar de tu ser querido] Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto.
[Aprovecha este espacio para expresar cómo te sientes ante su partida] Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto.
[Da algunas palabras de agradecimiento y finalmente despídete] Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto Escribe tu texto.


[No olvides firmar tu carta]
