[Ciudad], [estado], a los 00 días de [mes] de 20XX.

Asunto: Carta responsiva para chofer de taxi.
Yo, [nombre y apellido del taxista], mayor de edad con número de identificación oficial [indicar cualquier documento oficial, como licencia o credencial para votar], domicilio en [dirección personal], por medio de la presente manifiesto que en adelante seré el arrendatario de la unidad marca [marca del vehículo], modelo [modelo del vehículo], n° de serie [número de serie del vehículo], con placa de matrícula oficial de taxi [número de placa oficial de circulación de taxi], en lo sucesivo denominado “EL VEHÍCULO”, que está a nombre de [nombre y apellido del arrendador], para prestar el servicio de taxi particular en [nombre de la compañía de taxis de sitio]. Ambas partes declaran y acuerdan las siguientes cláusulas para el uso del VEHÍCULO:
I.- El arrendatario recibe EL VEHÍCULO con [cantidad de kilómetros recorridos] y en perfectas condiciones para su uso.
II.- EL VEHÍCULO será usado por el arrendatario únicamente para los fines de transporte como taxista dentro de la [nombre de la compañía de taxis de sitio]. Por lo tanto, solo será conducido en [ciudad y municipio].
III.- El arrendatario es el único chofer que puede conducir EL VEHÍCULO y lo hará en un horario comprendido entre las [especificar horas de trabajo] de [indicar días en que estará conduciendo el vehículo].
IV.- En caso de robo, daño o siniestro del VEHÍCULO, el arrendatario está obligado a avisar a la compañía aseguradora y al arrendador, además de cumplir con todos los trámites legales correspondientes.
V.- El arrendatario se asume física y legalmente toda la responsabilidad por el uso del VEHÍCULO. Se compromete a utilizarlo de acuerdo a las disposiciones legales del reglamento de tránsito vigente.
Ambas partes firman de conformidad absoluta, siendo el día 00 de [mes] del año 20XX, en [ciudad]:
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