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Los Argonautas es una obra clásica referida a los habitantes de las islas trobriandesas, en el Pacífico Sur. Explica el sistema de intercambio del Kula, que funcionaría como regulador del status socioeconómico de los habitantes de estas islas.
Este escrito puede ser interpretado en cuanto crítica empírica, ya que se encuentran aquí una serie de cuestionamientos al contexto de la etnología de la época.
En este capítulo se evidencia una denuncia a la extinción del objeto de estudio, dirigida, probablemente, a la comunidad antropológica. En este capítulo especialmente, se denota la particularidad del autor para articular diversos campos de análisis, ordenando a la magia y el mito como dominios vinculados al intercambio comercial. Así, encontramos que Malinowski presenta un concepto de economía multidimensional, evidenciando un cuestionamiento hacia las posturas metodológicas que ignoraban la influencia de los hechos sociales y culturales sobre los económicos.
Incluso, señala en el final de su obra que el concepto de "Hombre Económico Primitivo" debe ser combatido, ya que estaba planteado bajo el precepto económico de realizar el menor esfuerzo para satisfacer las necesidades más elementales.

