Ciudad, Estado
Día mes, Año



Estimado/a:



Nuestro objetivo es ser la empresa dedicada a RUBRO DE TU COMPAÑÍA, más accesible para su empresa. Sin embargo, algunos factores INDICA LOS FACTORES POR LOS QUE DEBES ELEVAR TUS PRECIOS, nos han empujado a dar el siguiente paso.
DEDICA ESTE PÁRRAFO A AHONDAR EN LOS MOTIVOS DEL AUMENTO DE PRECIO, Y A REAFIRMAR TU COMPROMISO CON LA CALIDAD DE TUS BIENES O SERVICIOS, ASÍ COMO TU INTENCIÓN DE SOSTENER UN VÍNCULO COMERCIAL CON TU CLIENTE.
Nuestros cargos por INDICA SI SE TRATA DE PRODUCTOS, DE SERVICIOS Y DE CUÁLES aumentarán PORCENTAJE DE AUMENTO a partir del FECHA EN QUE ESTOS VALORES ENTRAN EN VIGENCIA . La buena noticia es que obtendrás MENCIONA EL SERVICIO O PRODUCTO QUE UTILIZA TU CLIENTE al precio actual durante un mes más, ya que has estado mucho tiempo acompañándonos. Recibirás una notificación cuando el nuevo precio sea efectivo.
Agradecemos la confianza que has puesto en nosotros, y siempre nos mantendremos al día con nuestros estándares. Si tienes alguna pregunta, puedes comunicarte directamente conmigo.
Atentamente,
TU NOMBRE
TU EMAIL DE CONTACTO
TELÉFONO DE CONTACTO


