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Estimado Dr. Castro:
Nuestro equipo en Diseño PGM está interesado en trabajar con usted en el desarrollo de un nuevo sitio web para su empresa. Comenzamos a trabajar en dicho proyecto luego de nuestro correo electrónico inicial, y le presentaremos el plan de acción para que revise.
El pasado 10 de junio, hablamos sobre sus preocupaciones respecto al diseño de su actual sitio web. La navegación difícil y la falta de compatibilidad móvil están afectando la adquisición de nuevos clientes. Al hacer que la interfaz sea más llamativa, intuitiva y compatible tanto con Android como con IOS, podremos incrementar el tiempo que sus clientes potenciales pasan en su web. De esta manera, tendrá mayor cantidad de clientes, tanto potenciales como efectivos.
Nuestro objetivo será aumentar su clientela en un 30% y los clientes potenciales en un 40% durante el próximo año. Los pasos que adoptaremos para este fin son:
· Investigar a su cliente ideal para definir correctamente el branding de su empresa.
· Trabajar con su equipo de marketing para desarrollar mensajes consistentes con su cliente ideal.
· Reconstruir desde lo más básico su sitio web, utilizando las funciones más fáciles e intuitivas.
· Crear un diseño móvil impecable.
Nuestra empresa realizó un proyecto similar para una editorial seis meses atrás. Con nuestro diseño web, los usuarios permanecieron un 180% más de tiempo, y las ventas se incrementaron en un 42% en los últimos cuatro meses.
Para un proyecto de este calibre, el presupuesto aproximado estimado sería de entre $18,000 a $22,000 MXN. Podemos discutir el plan en detalle, y ajustar el presupuesto de acuerdo a sus necesidades específicas y nuestras recomendaciones.
Envíeme un correo electrónico para seguir adelante con nuestra propuesta, y para que podamos planificar los próximos pasos de inmediato. Me pondré en contacto nuevamente con usted el próximo 25 de junio.
Gracias por revisar nuestra propuesta. Si tiene preguntas adicionales, puede contactarme por correo electrónico o por teléfono.
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