Ciudad de México, 26 de julio de 2023.

Madeline Kieran
Analista de Marketing
Av. Los Ramos c/ Principal #45
CDMX 0306

Estimada candidata,
¡Felicitaciones! Alimentos Kardia se complace en ofrecerle el puesto de Analista de Marketing para que se una a nuestro equipo de trabajo a partir del 01 de agosto de 2023.
Después de culminar con la etapa de entrevistas y evaluaciones, estamos convencidos de que sus habilidades y conocimientos son ideales para cubrir la vacante de analista en el departamento de Marketing. Se espera que en este puesto tenga responsabilidades como el diseño y seguimientos de estrategias de marketing, análisis del mercado y aplicación de estrategias de marketing digital, entre otras funciones.
De aceptar nuestra propuesta laboral, deberá comenzar el día martes 01 de agosto de 2023, bajo la dirección del gerente de Marketing, Manuel Rodríguez, en las oficinas principales de Alimentos Kardia. Asimismo, el horario de trabajo que se espera que cumpla es de 8 horas de trabajo diarias de 08:00 a.m. a 04:00 p.m., lunes a viernes.
En este puesto, empezaría con un salario base de $20,000 (veinte mil pesos) mensuales, los cuales se pagarán de forma quincenal a partir del 15 de agosto de 2023. Además, el paquete de beneficios también incluye:
· Prestaciones de ley.
· Seguro médico.
· Seguro dental.
· Vales de despensa.
[bookmark: _GoBack]Por favor, si acepta esta propuesta, envíe una copia firmada de esta carta a la dirección del remitente en el sobre. De igual modo, puede contactarme al número de teléfono (55) 555 - 5555 o al correo electrónico dep_rrhh@alimentosakardia.com para comenzar con el proceso de contratación o si tiene alguna duda.

Atentamente,
Gabriela Buendía
Gerente de Recursos Humanos
