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Angelo Díaz
Gerente
Costa Norte Electricidad
A CD Juarez KM 6M, Villa Nueva, 3110. Chihuahua. 31100
Estimado Alex Ohanian
Me complace presentarle nuestra propuesta de servicios eléctricos para Costa Norte Electricidad. Somos una empresa especializada en servicios eléctricos y contamos con una amplia experiencia en el sector, lo que nos permite brindar soluciones confiables y de calidad.
Entendemos la importancia de contar con un sistema eléctrico seguro y eficiente para su empresa. Nuestra propuesta tiene como objetivo abordar sus necesidades eléctricas y proporcionar soluciones que garanticen el funcionamiento óptimo de sus instalaciones.
Hemos trabajado con empresas de diversos sectores, brindando servicios eléctricos confiables y eficientes. Nuestra experiencia nos ha permitido adquirir un profundo conocimiento de los estándares y regulaciones de seguridad eléctrica, garantizando que cada trabajo se realice con los más altos estándares de calidad.
Hemos preparado una propuesta económica detallada que se ajusta a sus requerimientos y presupuesto. Nuestros precios son competitivos y transparentes. Encontrará un desglose de costos en el documento adjunto.
Nos comprometemos a realizar los trabajos en los plazos acordados y a trabajar con eficiencia para minimizar cualquier interrupción en sus operaciones. Nuestro equipo de profesionales altamente capacitados se asegurará de llevar a cabo cada tarea con la máxima precisión y profesionalismo.
Agradecemos la oportunidad de presentar nuestra propuesta y esperamos sinceramente que considere nuestros servicios eléctricos para su empresa. Estamos disponibles para programar una reunión en la que podamos discutir más a fondo los detalles y las necesidades específicas de su proyecto.
Quedamos a su disposición para responder cualquier pregunta o inquietud que pueda tener.
Atentamente,
Angelo Díaz.
722.215-0170/722.257-8080


